
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

       ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 16ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  159/2024    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

8.  ΕΞΑΙΡΕΣΗ  ΚΑΠΟΙΩΝ  ΒΛΑΒΩΝ  ΑΠΟ  ΤΟΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  ΤΕΛΩΝ

ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023

Σήμερα Δευτέρα 15 Ιουλίου  2024 και ώρα 19.00 το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε σε τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων

του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Έδεσσας,  ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.

9994/10.7.2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και  της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –

Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν

παρόντα τα 22 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 11 Λαζάρου Ελένη

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 12 Μούκας Σωτήριος

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 13 Μουράτογλου Ιωάννης

4 Αποστόλου Θεόδωρος 14 Μπιτέρνας Μιχαήλ

5 Γκιούρος Φίλιππος 15 Μπόγια Μελπομένη
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6 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 16 Νίκου Τρύφων

7 Θωμάς Ευάγγελος 17 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης

8 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 18 Τόσης Ηλίας

9 Καραμάνη Δήμητρα 19 Τρυψιάνης Ευάγγελος

10 Κυρμίζογλου Αντώνιος 20 Τσακίρης Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 4 Παπαδόπουλος Ελευθέριος

2 Καραπατσούδη Ελένη 5 Σαμλίδης Μιχαήλ

3 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευάγγελος Τρυψιάνης, εξήλθε από την αίθουσα

της  συνεδρίασης κατά τη συζήτηση των 1ου έως 4ου θεμάτων της ημερήσιας

διάταξης.

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη  και  αφορούν  τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχαν  οι

παρακάτω Πρόεδροι:

α. Συμβουλίου Δ.Κ. Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας 

β. Φλαμουριάς κα Ελευθερία Πατέλκου

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι:

α. Συμβουλίου Δ.Κ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

β. Συμβουλίου Δ.Κ. Παναγίτσας κ. Γρηγόριος Παπαδόπουλος

γ. Δ.Κ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης.

Ο  Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη

συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα  από  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος

κήρυξε  την έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου

άρχισαν να συζητούν  τα θέματα. 

Ο  Πρόεδρος  σχετικά  με  το  8ο θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης,

γνωστοποίησε σε ηλεκτρονική μορφή στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου την

αριθμ. 159/2024 απόφαση – εισήγηση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία έχει ως

εξής:
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«5.  ΑΝΑΚΛΗΣΗ  ΤΗΣ  ΥΠ΄ΑΡΙΘ.  97/2024  ΑΠΌΦΑΣΗΣ  ΜΕ  ΤΙΤΛΌ  «ΕΞΑΙΡΕΣΗ  ΚΑΠΌΙΩΝ

ΒΛΑΒΩΝ ΑΠΌ ΤΌΝ ΥΠΌΛΌΓΙΣΜΌ ΤΕΛΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΌΥ ΕΤΌΥΣ 2023» ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΝΕΑΣ

ΑΠΌΦΑΣΗΣ. 

Σήμερα  Παρασκευή  05  Ιουλίου  2024  και  ώρα  10:00  π.μ.  συνεδρίασε  (δια  ζώσης) η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας,  ύστερα από
έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 9423/1.7.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’
όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75
του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  και είχε δημοσιευθεί στο
Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας,  για να συζητήσει  και  να πάρει  απόφαση στο παραπάνω
θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν έξι (6) μέλη της Δημοτικής
Επιτροπής.

ΠΑΡΌΝΤΕΣ ΑΠΌΝΤΕΣ

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος - Πρόεδρος

2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος,

3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος,

4. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος

5. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος

6. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος.

1.  Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος

        
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών

Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν
τις αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου,
για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη
της συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν  τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε
υπόψη  των  μελών  τη  με  αριθ.  πρωτ.  8948/21.06.2024  εισήγηση  της  Δ/νσης  Διοικ.
Προγραμματισμού Οργάνωσης Πληροφορικής & Τοπ. Οικ. Ανάπτυξης η οποία έχει ως εξής:

     Κάθε χρόνο, μετά την λήξη της αρδευτικής περιόδου, το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης του

Δήμου  λαμβάνει  από  την  Δ/νση  Τεχνικών  Έργων  &  Πολεοδομίας  τα  ημερολόγια  επισκευής  και

συντήρησης των αρδευτικών γεωτρήσεων και  δικτύων.  Σκοπός είναι  ο  υπολογισμός  των εξόδων

λειτουργίας  των αρδευτικών δικτύων του Δήμου και  ο  επιμερισμός  των τελών άρδευσης  στους

χρήστες σύμφωνα με όσα προβλέπονται στον κανονισμό άρδευσης του Δήμου (αποφ. 97/2020 ΔΣ).

Σύμφωνα  λοιπόν  με  τον  ισχύοντα  κανονισμό  άρδευσης  (άρθρο  11,  παράγραφος  1)  «Τα  τέλη

άρδευσης είναι ανταποδοτικά έσοδα του Δήμου που προορίζονται να καλύψουν κάθε έξοδο της

υπηρεσίας  άρδευσης  (δαπάνες  συντήρησης,  επισκευής  και  λειτουργίας  των αντλιοστασίων,  των

γεωτρήσεων, των ηλεκτρικών παροχών, των αρδευτικών καναλιών, των δικτύων άρδευσης, τα έξοδα
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μισθοδοσίας των υδρονομέων, κ.λπ.). Τα τέλη άρδευσης δεν προορίζονται για την ανόρυξη νέων

γεωτρήσεων,  την  αντικατάσταση  ηλεκτρομηχανολογικού  εξοπλισμού  σε  υφιστάμενο  δίκτυο

καθώς και επεκτάσεις δικτύων το κόστος των οποίων θα καλύπτει ο Δήμος με χρήματα από άλλη

πηγή».

 Για το  έτος  2023  οι  βλάβες  που ίσως  θα μπορούσαν  να  εξαιρεθούν  από τον  υπολογισμό  των

αρδευτικών τελών είναι οι παρακάτω:

1. Άγρας: 

 11.184,80  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή  του  υποβρύχιου  αντλητικού

συγκροτήματος,  τη  μεταφορά  και  επισκευή  του  κινητήρα  και  τοποθέτηση  νέας

αντλίας στην γεώτρηση που βρίσκεται στην περιοχή «Κύκνοι».

 4.395,80 ευρώ,  που αφορά στην εξαγωγή,  μεταφορά,  επισκευή και  τοποθέτηση

νέου  κινητήρα  στο  αντλητικό  συγκρότημα  της  γεώτρησης  που  βρίσκεται  στην

περιοχή  «Μαύρη  Πέτρα».  Οι  αναφορές  με  αύξοντα  αριθμό  12,14,17  στο

ημερολόγιο εργασιών Δ.Ε. Έδεσσας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

2. Άγιος Αθανάσιος:  4.042,40 ευρώ, που αφορά στην εξαγωγή της αντλίας, τη μεταφορά και

τοποθέτηση  νέας  αντλίας  βαρέος  τύπου  στην  γεώτρηση  που  βρίσκεται  στην  περιοχή

«Καρυδιές»).  Οι  αναφορές  με  αύξοντα  αριθμό  8  και  11  στο  ημερολόγιο  εργασιών

Δ.Ε.Βεγορίτιδας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

3. Παναγίτσα:  5.803,20  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή  της  αντλίας,  τη  μεταφορά  και

τοποθέτηση  νέου  μοτέρ  αντλητικού  συγκροτήματος  στην  γεώτρηση που  βρίσκεται  στην

περιοχή  «Πίσω  από  Συνεταιρισμό».  Οι  αναφορές  με  αύξων  αριθμό  10  και  12  στο

ημερολόγιο εργασιών Δ.Ε.Βεγορίτιδας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

         Η Δημοτική Επιτροπή καλείται:

Α. Να λάβει απόφαση ανάκλησης της 97/2024 απόφασή της  και

Β. Να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα για λήψη απόφασης.

Σε  συνέχεια  των  ανωτέρω,  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  τα  μέλη  της  Δημοτικής  Επιτροπής  να
αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι
αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα
Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και
την υπ΄αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και
την  αριθ.  πρωτ.  8948/21.06.2024  εισήγηση  της  Δ/νσης  Προγραμματισμού  Οργάνωσης
Πληροφορικής & Τοπ. Οικ. Ανάπτυξης, 

Αποφασίζει ομόφωνα 

Α) Ανακαλεί την υπ΄αριθ. 97/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  με τίτλο «Εξαίρεση
κάποιων βλαβών από τον υπολογισμό τελών άρδευσης του έτους 2023» και 
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Β) Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εξαίρεση των παρακάτω βλαβών του έτους 2023 από
τον υπολογισμό των αρδευτικών τελών :

1. Άγρας: 

 11.184,80  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή  του  υποβρύχιου  αντλητικού

συγκροτήματος,  τη  μεταφορά και  επισκευή του  κινητήρα και  τοποθέτηση

νέας αντλίας στην γεώτρηση που βρίσκεται στην περιοχή «Κύκνοι».

 4.395,80  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή,  μεταφορά,  επισκευή  και

τοποθέτηση νέου κινητήρα στο αντλητικό συγκρότημα της γεώτρησης που

βρίσκεται στην περιοχή «Μαύρη Πέτρα». Οι αναφορές με αύξοντα αριθμό

12,14,17 στο ημερολόγιο εργασιών Δ.Ε. Έδεσσας αφορούν στη συγκεκριμένη

βλάβη.

2. Άγιος  Αθανάσιος:  4.042,40  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή  της  αντλίας,  τη

μεταφορά  και  τοποθέτηση  νέας  αντλίας  βαρέος  τύπου  στην  γεώτρηση  που

βρίσκεται στην περιοχή «Καρυδιές»). Οι αναφορές με αύξοντα αριθμό 8 και 11 στο

ημερολόγιο εργασιών Δ.Ε.Βεγορίτιδας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

3. Παναγίτσα: 5.803,20 ευρώ, που αφορά στην εξαγωγή της αντλίας, τη μεταφορά και

τοποθέτηση νέου μοτέρ αντλητικού συγκροτήματος στην γεώτρηση που βρίσκεται

στην περιοχή «Πίσω από Συνεταιρισμό». Οι αναφορές με αύξων αριθμό 10 και 12

στο ημερολόγιο εργασιών Δ.Ε.Βεγορίτιδας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 159/2024»

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη

Μουράτογλου και Φίλιππο Γκιούρο, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους

για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Κατόπιν, δόθηκε ο λόγος στον Προϊστάμενο της Δ/νσης Προγραμματισμού,

Οργάνωσης,  Πληροφορικής  &  Τοπικής  οικονομικής  ανάπτυξης  κ.  Δημήτριο

Μεταξά,  στον  Αντιδήμαρχο  Τεχνικών  Έργων,  Συντήρησης  Υποδομών,

Πολεοδομίας, Βιώσιμης Κινητικότητας και Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελο

Θωμά  και  στον  Αντιδήμαρχο  Αγροτικής  Ανάπτυξης,  Προγραμματισμού  και

Κλιματικής Αλλαγής κ. Ιωάννη Τσακίρη, προκειμένου να δώσουν τις απαραίτητες

διευκρινήσεις για το θέμα.  Ο κ. Δημήτριος Μεταξάς τόνισε ότι ο Κανονισμός

άρδευσης δίνει τη δυνατότητα να εξαιρούμε κάποιες βλάβες που αφορούν τον

ηλεκτρομηχανολογικό  εξοπλισμό,  τις  μεγάλες  βλάβες,  τις  επεκτάσεις  των

δικτύων, που δεν είναι ανταποδοτικά και το γράφει το άρθρο 11 του Κανονισμού

άρδευσης. Ο κ. Ιωάννης Τσακίρης τόνισε ότι ο Κανονισμός, τον οποίο διάβασε,

γράφει  ότι  τα  τέλη  άρδευσης  δεν  προορίζονται  για  την  ανόρυξη  νέων

γεωτρήσεων,  την  αντικατάσταση  ηλεκτρομηχανολογικού  εξοπλισμού  σε

υφιστάμενο δίκτυο καθώς και  επεκτάσεις  δικτύων το κόστος των οποίων θα
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καλύπτει ο Δήμος με χρήματα από άλλη πηγή,   όπως αναλυτικά αναφέρονται

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, την αριθμ.

97/2020 απόφαση Δ.Σ. καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006

και 65 του Ν. 3852/2010 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  κα τ ά  π λ ε ι ο ψ η φ ί α

           Εγκρίνει την εξαίρεση των παρακάτω βλαβών του έτους 2023 από τον

υπολογισμό των αρδευτικών τελών :

1. Άγρας: 

 11.184,80  ευρώ,  που  αφορά  στην  εξαγωγή  του  υποβρύχιου

αντλητικού  συγκροτήματος,  τη  μεταφορά  και  επισκευή  του

κινητήρα  και  τοποθέτηση  νέας  αντλίας  στην  γεώτρηση  που

βρίσκεται στην περιοχή «Κύκνοι».

 4.395,80 ευρώ, που αφορά στην εξαγωγή, μεταφορά, επισκευή και

τοποθέτηση  νέου  κινητήρα  στο  αντλητικό  συγκρότημα  της

γεώτρησης  που  βρίσκεται  στην  περιοχή  «Μαύρη  Πέτρα».  Οι

αναφορές με αύξοντα αριθμό 12,14,17 στο ημερολόγιο εργασιών

Δ.Ε. Έδεσσας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

2. Άγιος Αθανάσιος: 4.042,40 ευρώ, που αφορά στην εξαγωγή της αντλίας,

τη μεταφορά και τοποθέτηση νέας αντλίας βαρέος τύπου στην γεώτρηση

που βρίσκεται στην περιοχή «Καρυδιές»). Οι αναφορές με αύξοντα αριθμό

8  και  11  στο  ημερολόγιο  εργασιών  Δ.Ε.Βεγορίτιδας  αφορούν  στη

συγκεκριμένη βλάβη.

3. Παναγίτσα:  5.803,20 ευρώ,  που  αφορά στην εξαγωγή της αντλίας,  τη

μεταφορά και τοποθέτηση νέου μοτέρ αντλητικού συγκροτήματος στην

γεώτρηση  που  βρίσκεται  στην  περιοχή  «Πίσω  από  Συνεταιρισμό».  Οι

αναφορές  με  αύξων  αριθμό  10  και  12  στο  ημερολόγιο  εργασιών

Δ.Ε.Βεγορίτιδας αφορούν στη συγκεκριμένη βλάβη.

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ιωάννη  Μουράτογλου,  Σωτήριος  Μούκας,

Φίλιππος Γκιούρος, Αναστασία Ιατρίδου – Βλαδίκα, Δημήτριος Γιώγας και Φανή

Θεοδώρου  -,Ντουμπάρατζη,  μειοψηφούν  με  την  παραπάνω  απόφαση,  διότι
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τίθεται  θέμα  ανταποδοτικότητας,  καθώς  πρόκειται  για  βλάβες  που  αφορούν

άρδευση. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  159/2024

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  14.8.2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας Δημήτριος, Γκιούρος 

Φίλιππος, Θεοδώρου  – Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς 

Ευάγγελος, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη 

Δήμητρα. Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη,  

Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου Ιωάννης, Μπιτέρνας 

Μιχαήλ, Μπόγια Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου 

Αλκιβιάδης,  Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    Τόσης Ηλίας, 

Τρυψιάνης Ευάγγελος, Τσακίρης Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

          - Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης 

             Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης, Προγραμματισμού και Κλιματικής 

Αλλαγής  Ι. Τσακίρη

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών  Μ. Ρούσκα

- Αναπλ. Προϊστάμενο Τμήματος εσόδων & περιουσίας  Σ. Δαμιανίδη 
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- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, 

Διοικητικών Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης των Πολιτών Α. Νουσηκύρου
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